



Γραφείο Γενικού Τουρισμού
www.karmatravel.gr



Travel.Karma@yahoo.gr

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 02 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
“Αγία Κυριακή (Σπηλαιώδη παρεκκλήσια και μονοπάτια)-
Μεσκλά - Χανιά

Συγκέντρωση έξω από το γραφείο μας, επιβίβαση στα πούλμαν και αναχώρηση από Ηράκλειο, στις **07.30**.

Θα ακολουθήσουμε τον βόρειο οδικό άξονα Ηρακλείου-Χανίων. Μικρή στάση για καφέ καθοδόν και έπειτα θα κατευθυνθούμε προς τον Νομό Χανίων και την πανέμορφη Μονή της Αγίας Κυριακής. Η μονή αποτελεί μετόχι της γυναικείας Μονής Χρυσοπηγής και βρίσκεται σε θαυμάσια περιοχή με όμορφο προστατευόμενο δάσος, ένα μικρό καταπράσινο φαράγγι με ποτάμι και πολλά σπηλαιώδη παρεκκλήσια, στα οποία οδηγούν λιθόστρωτα μονοπάτια! Αξίζει να δείτε το αναστηλωμένο ελαιοτριβείο του 16ου αιώνα αλλά και τον χώρο όπου φιλοξενούνται πολλά διεθνή σεμινάρια για το περιβάλλον.

*Γύρω από τη μονή υπάρχουν τα σπηλαιώδη παρεκκλήσια του Αγίου Αντωνίου, των Αγίων Επτά Παίδων, του Αγίου Σιλουανού του Αθωνίτου και των Νεομάρτυρων της Κρήτης. Θα υπάρχει μικρή πεζοπορία για να επισκεφτούμε αυτά τα εκπληκτικά παρεκκλήσια μέσα στο μικρό φαράγγι.

Έπειτα ο δρόμος θα μας οδηγήσει προς τα **Μεσκλά**. Το χωριό είναι μοναδικά τοποθετημένο ανάμεσα στους καταπράσινους λόφους μέσα στην Κοιλιάδα του Κερίτη, όπως ονομάζεται το ποτάμι που το διασχίζει. Η θέα των βουνών και της κοιλάδας χαμηλότερα κυριολεκτικά κόβουν την ανάσα. *Για όσους το επιθυμούν, θα υπάρχει μικρή κυκλική πεζοπορία στο **Φαράγγι των Μεσκλών**, διάρκειας 1 περίπου ώρας. Το φαράγγι στα Μεσκλά είναι από τα μικρότερα σε μήκος φαράγγια της Κρήτης αλλά ταυτόχρονα είναι από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά γλυπτά που μπορεί να συναντήσει κάποιος. Το πέραςμα του νερού επί εκατοντάδες, ίσως και χιλιάδες χρόνια, έχει σμιλεύσει τα συμπαγή ασβεστολιθικά πετρώματα και έχει δημιουργήσει πανέμορφα στενά περάσματα. Όλο το φαράγγι είναι κρυμμένο κυριολεκτικά σε ένα μοναδικής ομορφιάς δάσος από κυπαρίσσια και πλατάνια.*

Αργά το μεσημέρι θα πάμε στα όμορφα **Χανιά**, για βόλτες, καφέ, φαγητό.

Ακολουθώντας τον εθνικό δρόμο Χανίων-Ηρακλείου, θα επιστρέψουμε, με την απαραίτητη στάση, το βράδυ, πίσω στο Ηράκλειο.

ΤΙΜΗ:18€

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - www.karmatravel.gr

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00